



Мой Таганрог

два часа назад

Губернатор вручил орден Мужества сыну героя специальной военной операции

Накануне Дня Героев Отечества губернатор Василий Голубев по поручению Президента РФ вручил сегодня, 8 декабря, орден Мужества близким погибшего донского бойца – участника СВО Анатолия Плешакова.

Старший сержант, уроженец хутора Кавалерского Егорлыкского района Анатолий Плешаков погиб в сентябре на боевом посту от осколочного ранения. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, боец удостоен высокой государственной награды.

На церемонии присутствовали родные Анатолия Васильевича: его супруга Екатерина Ахетовна и старший сын – воспитанник казачьего кадетского корпуса Кирилл. Глава региона передал награду юноше.

- Я удостоен чести передать по поручению Президента России орден Мужества. Мы благодарны родителям Анатолия Васильевича – Василию Ивановичу и Валентине Сергеевне – за то, что они воспитали такого сына. Я вручаю эту

Плешаков Анатолий Васильевич (? - 17.09.2022)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 17.09.2022

Откуда: Ростовская область, хутор Кавалерский, Егорлыкский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.panram.ru/news/donbass-operativno-golubev-vruchil-orden-muzhestva-zhene-i-synu-pogibshego-na-svo-voennogo-iz-rostovskoy-oblasti/>

Старший сержант

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/10560>